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Hellen skole - referat fra møte i SU/SMU 2025-04-08 
 
Til stede: Elevrådet ved Siri U Sagen, Lykke Meltevik og Nikolas Hesjedal, foreldrerådet ved Christian 
Hellevik, skolens ansatte ved Pål Eriksen, kommunen ved politisk representant Patrik Johnsen og 
rektor Lise Mikkelsen 
 
Agenda: 
 
1. Evaluering av vinterens foreldremøte. Innspill til videre arbeid med laget rundt barnet. 

Evaluering: 

FAU er positive til formatet, gjennomføringen og logistikken på møtet. FAU kommer med flere 

innspill til skolen etter å ha gjort ferdig prosessen med evaluering i forbindelse med 

kvalitetsdialogen.   

Det er lurt å bryte opp etablerte relasjoner i grupperinger på foreldremøtene (blande gutte- og 

jenteforeldre, blande nabolag, blande barnehagegrupperingene). 

ELEVRÅDET er positive til foreldre- og barnemøter. De spiller inn at det bør være aktivitet på basen, 

gjerne spill eller leker med foreldre og barn i heterogene grupper. 

Innspill til veien videre: 

ELEVRÅDET peker på at elevene trenger mer kunnskap om ulike diagnoser og sykdommer for å få 

større forståelse for mangfoldet. De tenker også at flere treff for foreldre og barn sammen med 

fritidsaktørene kan skape tryggere kommunikasjon på disse arenaene. Elevrådet mener også at tilbud 

om leksehjelp for 3. og 4.trinn vil kunne ta ned stresset hjemme. 

Andre innspill og drøftinger: 

- Skolen og FAU jobber videre med konseptet foreldremøter – hvordan gjøre det enda mer 

interessant og inkludere så mange som mulig? 

- Eksterne aktører til foreldremøtene ca hvert 3.år 

- Vise og dele ut folderen om laget rundt barnet på foreldremøtene hver høst 

- Kort informasjon om laget rundt barnet på høstens foreldremøter 

- Viktig med god informasjon til 1.trinnsforeldrene 
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- Viktig at foreldrene kjenner hverandre! 

- Hvordan videreføre gode arenaer for at foreldrene skal kunne treffes? 

- Hvordan inkludere hele kulturmangfoldet i foreldregruppen? For eksempel vha mat? 

Innspillene tas videre til skolen og FAU.  

Rektor orienterte politisk representant om behovet skoler og familier har for mer samordning av 

hjelpetjenester i kommunen.  

 

2. Oppfølging av sakene fra sist møte: 

• Skolegudstjeneste / vintersamling 

I Bergen kommune er det opp til den enkelte skole å bestemme om det skal avvikles 

skolegudstjeneste eller ikke. FAU har drøftet saken. Det er mange ulike meninger for og mot 

skolegudstjeneste. FAU ønsker at skolen skal avgjøre saken.   

Etter drøfting i SU anbefales skolen å beholde ordningen med skolegudstjeneste og vintersamling et 

par år til. Påmeldingen kan forenkles ved at den gjøres på høstens utviklingssamtaler. 

Vintersamlingen bør foredles. Skolen bør vurdere en type fellessamling i etterkant av 

gudstjenesten/vintersamlingen.  

Dersom skolen på sikt avvikler deltakelse i skolegudstjenester, vil vi likevel bruke kirken til 

opplæringsarena i faget KRLE. Skolen bør tilstrebe å gjøre elevene kjent med gudshus i andre 

religioner. 

 

3. Møteplan for neste skoleår 

Vi fortsetter med 3 møter i SU/SMU pr år: Oktober, januar og april. Flere møter arrangeres ved 

behov. 

 

4. Eventuelt: 

• Høringsuttalelse til skolerute (sendt i vedlegg) 

Ingen merknader til skoleruten. Vi sender ikke høringsuttalelse. 

• Orientering om ressurser og planlegging neste skoleår 

Rektor orienterte politisk representant om foreløpig tildeling og utfordringene med å bemanne for 

nytt skoleår innenfor eksisterende ressurstildelingsmodell.  

 
 
Med hilsen 
Hellen skole 
 
 
Lise Mikkelsen - rektor 
 
Dokumentet er godkjent elektronisk. 


